
7）人々との交流について現在どのように感じていますか ��全体％ �男％ �女％ 

①声かけやあいさつがされている（そう思う） ��38．1 �35．0 �40．8 

②子ども同士がふれあう機会がある（そう思う） ��16．9 �15．8 �17．8 

③高齢者同士がふれあう機会がある（そう思う） ��29．7 �26．7 �32．3 

④市民と大学生（留学生）がふれあう機会がある（そう思う） ��6．6 �6．4 �6．7 

⑤異世代間と交流する機会がある（そう思う） ��3．9 �4．1 �3．7 

⑥市民と行政が交流する機会がある（そう思う） ��6．2 �5．1 �7．1 

⑦障害者と健常者が交流する機会がある（そう思う） ��4．5 �3．6 �5．3 

8）瑠璃・景観について現在どのように感じていますか �� �“　一言－ � 

①美しい自然環擬が残っている（そう思う） ��36．7 �38．4 �35．3 

2環現実化ボランティアの活動がさかんである（そう思う） �11．0 �11．8 �10．4 

3河Iii（家中川・桂川）の美化整備がされている（そう思う） �12．2 �12．8 �11．6 

④リサイクルに関する取り組みがされている（そう思う） �34．0 �28．9 �38．3 

⑤地域でごみ処理がうまく行われている（そう思う） �43．4 �43．2 �43．5 

9）施設などの活用について現在どのように感じていますか ��，！．畿難 �二・料千言 �ー 

①有休農地の活用がさかんである（そう思う） ��2．7 �3．6 �2．0 

2公民館などの活用がさかんである（そう思う） �26．0 �27．0 �25．0 

③スポーツ施設（楽山球場など）の活用がさかんである（そう思う） �17．3 �16．9 �17．5 

④文化施設（うぐいすホールなど）の活用がさかんである（そう思う） �30．1 �25．9 �33．6 

⑤都留文科大学施設の活用がさかんである（そう思う） �6．6 �6．8 �6．4 

⑥保健・福祉施設（いきいきプラザ都留など）の活用がさかんである（そう思う） �22．8 �18．7 �26．3 

⑦保健・福祉センターは平日午後10時まで貸館を行っています � �半球高 �∴〝やr∴ 

保健福祉活動の場として利用したことがありますか（ある） �8．7 �5．6 �11．3 

「ある」と答えた方にお聞きします平日の貸館だけでよいと思いますか（よいと思う） �49．4 �38．5 �54．2 

Ⅲ。健康なまちづくりについて

1．認知・関心度について �全体％ �男％ �女％ 

1）現在、市が健康をテーマとしたまちづくりを進めていることを � � � 

知っていますか（よく・少し知っている） �42．0 �40．4 �43．3 

2）あなたは、市が進めている健康なまちづくりに関心がありますか（大いに・多少ある） �69．2 �67．3 �70．6 

2．参加的意識・態度・行動について �全体％ �男％ �女％ 

1）あなたは、健康なまちづくりに参加したいと思いますか（大いに・多少したい） �67．3 �66．3 �68．3 

2）あなたは、健康なまちづくりに参加する場合、どのようなかたちでできますか � � � 

①まち（市）に実施して欲しいことを述べる（述べる） �8．7 �11．6 �6．3 

②何か自分にも出来ることがあるかもしれない（ある） �52．1 �46．4 �56．8 

③いろいろな提案をし、行動したい（したい） �2．6 �3．3 �2．0 

④出来ること（経験、知識、技能）がある（ある） �3．3 �4．4 �2．4 

⑤特になにもない（ない） �33．3 �34．2 �32．5 

3）あなたはこれまでに、まちをよくする活動に参加したことがありますか（よく） �20．3 �24．6 �16．4 

3．今後、健康なまちづくりを進めていく上で次のことが必要だと思いますか �全体％ �男％ �女％ 

①地域の中で行政と両氏のパイプ役となる健康に関する � � � 

相談や助言をする人（必要である） �72．7 �75．7 �70．1 

②健康なまちづくりを自治会単位ですすめられるように � � � 

中心的に行動する人（必要である） �62．0 �68．6 �56．5 

③民間非営利組織（NPO）保鯉・医療・福祉・社会教育まちづくりなどを � � � 

活用の目的とした営利を目的としない団体（必要である） �57．7 �63．0 �53．1 

④市民・人・役で、一・人ひとりができることを蕎録し、 � � � 

できることを提供し合うこと（人材バンク）（必要である） �48．6 �53．0 �44．9 

⑤市民と行政が一一綿に健康づくり事業を企画、運営、評価 � � � 

すること（パートナーシ、ソプ）（必要である） �59．0 �63．5 �55．1 
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